

就播映時出現辱華字眼事

加國 CBC 電視台

向華人公開道歉

(雲訊) 加拿大 CBC 電台於一九八四年八月十二日報導奧運會的中國運動員時曾用過「中國佬」(CHINA)一詞。因這字眼對中國人是帶侮辱性的，此語一出，立即引起加拿大各地華人團體及個人公開強烈反對。經過加拿大各地華人團體及個人公開電台「週末體育」節目中公開道歉。經一年多以來堅持不懈的交涉，可告平息。此事可又一次證明中國人是不可侮的。

我們記憶猶新，一九七九年 CTV 在全國廣播節目「校園大平賣」，對華人公開侮辱，引起全加華人向該電視台公開抗議。結果是 CTV 亦公開道歉了。在加拿大社會中，種族歧視的殘餘還是存在的，所以，如果發現有任何侮辱中國人的事件，請即通知中華會館，以便共同對策。中國人一定要團結起來，為保衛中國人的尊嚴而堅持鬥爭直到最後勝利為止。

卑詩省西北區
缺乏醫療人員
(域多利加新
社電) 卑詩省政府調查研究該短缺

乏衛生保健人員，尤其是卑詩省西北省衛生廳已進行調查研究該短缺

長史丹杜巴氏稱，及助理朗德卜加氏，及

最近上星期前往西蘭、許斯、那衛生單位米奇哥，詳談有關醫療人員，該卑詩省西北區，從美國回到了台政主任等職，怕此行兇多吉

巨。消防員馳抵現場時，在客廳中發現死者男子，其妻則在睡房中被發

火傷醫組救治。

本汝比住宅深宵火警
兩年老夫婦一死一傷
(雲訊) 上星期五深夜，本汝比一間住宅發生大火，一名七十一歲老翁被焚斃，其妻則被燒傷。

本汝比消防局一名發言人說，該該住宅位於那福街五四〇五號。

本汝比皇室騎警發表死者之姓名爲干

北地區一帶親身視察，與各地區衛生單位人員面談缺乏情況。

該卑詩省西北地區，幅員廣闊，現起火原因現在調查中。



一個心願四渡重洋

台山縣旅美鄉親阮金銘辦學記
議建會

袁朝品翁逝世
定期出殯歸土

新會科學技術考察團
新會縣縣長李立峯謹啓

國前來新會縣參觀，共叙鄉情。
謹此鳴謝！

本擬回程一一拜謝，奈因時間迫促，未能如願

，殊歎於懷。尚祈見諒！

最後，我們謹以萬二分誠意，歡迎各界僑胞回

國前來新會縣參觀，共叙鄉情。

謹此鳴謝！

新會科學技術考察團
新會縣縣長李立峯謹啓

謹此鳴謝！

謹此鳴謝！